

Новые возможности в AliveColors 8.5: Увеличение изображения, Цветовой баланс

3 августа 2023 г. – Компания АКВИС, российский производитель программного обеспечения, объявляет о выходе обновления графического редактора AliveColors. В версии 8.5 представлен новый модуль на основе нейронных сетей «Увеличение изображения», настройка цветокоррекции «Цветовой баланс», улучшенные инструменты выделения объектов, обновленный плагин NatureArt и обширный список исправлений.

Отечественный графический редактор **AliveColors** с каждым обновлением получает всё больше необходимых настроек и становится всё ближе к эталону профессиональной среды редактирования изображений. Программа уже стала популярной среди российских пользователей, так как может полностью заменить Photoshop и предлагает некоторые уникальные инструменты, которых нет в других фоторедакторах. Программа внесена в «Единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных» (№ 4485).

AliveColors содержит множество инструментов и настроек для редактирования изображений, коллекцию эффектов, нейронных фильтров, библиотеку пресетов и текстур, включает в себя набор **встроенных плагинов** и некоторые другие разработки компании АКВИС. Последнее обновление включает в себя ряд новых возможностей и усовершенствований.

В версии 8.5 добавлен новый модуль «Увеличение изображения» на основе нейронных сетей, который позволяет увеличивать изображение до 800% без потери качества. Обновление включает в себя настройку цветокоррекции «Цветовой баланс» для исправления цветовых оттенков в отдельных тоновых диапазонах. Также в новой версии представлены улучшения инструментов выделения на основе искусственного интеллекта, обновление встроенного плагина NatureArt для имитации природных явлений и изменения погоды на изображениях, а также исправление ошибок и повышенная стабильность.

Графический редактор AliveColors можно [скачать](#) и попробовать без регистрации в течение 10-дневного ознакомительного периода.

Поддерживаемые операционные системы: Windows 7-11, macOS 10.12-13.0, Linux. Программа совместима с отечественными операционными системами: Astra Linux (ГК «Астра»), ОС Альт («Базальт СПО»), РЕД ОС («РЕД СОФТ»), Роса Линукс («НТЦ ИТ РОСА») и др.

Для всех желающих доступна бесплатная версия **AliveColors Free** с несколько ограниченным функционалом и только для личного использования, а также лицензионные версии с полным набором возможностей – **Home** (4800 руб.) для домашнего использования и **Business** (14040 руб.) для организаций. Пользователи, которые приобрели программу в течение последних 12 месяцев, могут перейти на новую версию бесплатно.

Для подробной информации о программе посетите сайт livecolors.com или livecolors.ru.

ООО АКВИС Лаб (akvis.com) – российская компания по разработке программного обеспечения, специализирующаяся на решениях для редактирования изображений и видео. Со времени основания в 2004 году компанией был выпущен ряд успешных программ, которые продаются и используются по всему миру.

О программе: livecolors.com/ru/about-livecolors.php

Контакты: press@akvis.com